

For Immediate Release

Contact: Marketing Department

Phone: 732-727-3500 Fax: 732-727-2527

E-mail: marketing@raritanbayfcu.org

Raritan Bay FCU 491 Raritan St. Sayreville, NJ 08872 www.rbfcu.coop

Raritan Bay Federal Credit Union Raises Money for Cervical Cancer Awareness!

Sayreville, NJ – January 2017 Raritan Bay FCU was proud to announce that they raised \$168 during the month of January to benefit The National Cervical Cancer Coalition. Raritan Bay FCU raised funds through the sale of teal bracelets and Raritan Bay FCU staff took advantage of a casual dress day for a donation.

The National Cervical Cancer Coalition donations enables the NCCC to address the cervical health needs of women across the United States and internationally. Most cervical cancers can be prevented if found early. That is why it is a priority to be educated on the importance of cervical health.

Raritan Bay Federal Credit Union is a non-profit, community chartered financial institution that serves everyone who lives, works, worships, or attends school in Middlesex County. Raritan Bay Federal Credit Union was chartered in 1941, and is owned and operated by its members.